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Les Français envisagent-ils un retour de la croissance en France ? 

Avec 



Enquête réalisée en ligne du 10 au 13 octobre 2014 

Echantillon de 1 654 personnes représentatif des Français âgés de 

18 ans et plus 

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables 

suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de 

l’interviewé(e). 

Aide à la lecture des résultats détaillés : 

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage. 

• Les chiffres en italique sont ceux qui apparaissent significativement au dessus de la 

moyenne. 

Méthodologie d’enquête 
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Les entreprises 

La diversité du territoire 

La culture 

Les infrastructures (transports, routes…) 

Le système éducatif  

L’état d’esprit des Français 

Oui, c’est un atout de la France mais elle ne l’exploite pas suffisamment 

Oui, c’est un atout de la France et elle l’exploite suffisamment 

Non, ce n’est pas un atout de la France 

Ne se prononce pas 

Chacun des éléments suivants constitue-t-il selon vous un atout de la France, qu’elle exploite suffisamment ? 

Les Français ont le sentiment que leur pays dispose de nombreux atouts, 

mais qu’il ne les exploite pas suffisamment 

- À tous, en % -  
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Les entreprises 

La diversité du territoire 

La culture 

Les infrastructures (transports, routes…) 

Le système éducatif  

L’état d’esprit des Français 

Ensemble des Français Moins de 30 ans 

Comme l’ensemble des Français, les jeunes ont le sentiment que chacun de 

ces éléments constitue un atout insuffisamment exploité 

- À tous, en % de réponses « Oui, mais elle ne l’exploite pas suffisamment » -  

Chacun des éléments suivants constitue-t-il selon vous un atout de la France, qu’elle exploite suffisamment ? 
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Retrouver de la croissance 

économique  

Rester l’une des principales 
puissances économiques 

mondiales 

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas 

Non, certainement pas Ne se prononce pas 

D’après vous, au cours des dix prochaines années, la France va-t-elle… ? 

Les Français sont très partagés quant à l’avenir économique de la France au 

cours des 10 prochaines années, mais les jeunes sont plus optimistes 

- À tous, en % -  

« Oui » 

Moyenne 

46% 

42% 

« Oui » 

Jeunes 

57% 

50% 
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Le développement des contrats d’apprentissage 
pour atteindre 500.000 apprentis en PME en 2017 

La réduction des impôts pour les entreprises, via 

le Crédit d’Impôt pour la Compétitivité et l’Emploi 
(CICE) 

La réduction du nombre de régions françaises, en 

passant de 22 à 13 

La création « d’emplois d’avenir » accessibles aux 

jeunes âgés de 16 à 25 ans ayant peu ou pas de 

diplôme 

La réforme du marché du travail négociée avec les 

partenaires sociaux depuis 2012 

L’augmentation des impôts pour une partie des 
ménages  

Très efficace Plutôt efficace Plutôt pas efficace Pas du tout efficace Ne se prononce pas 

Voici différentes mesures mises en place par le gouvernement depuis 2012. Chacune d’entre elles est-elle, selon vous, efficace ou pas efficace pour 

améliorer la croissance économique de la France? 

Les Français se montrent critiques quant à l’efficacité de mesures visant à 

améliorer la croissance, sauf au sujet du développement de l’apprentissage 

- À tous, en % -  

« Efficace »  

Moyenne 

53% 

13% 

27% 

35% 

« Efficace » 

Jeunes 

54% 

15% 

34% 

27% 

37% 45% 

35% 44% 


